

大阅兵展示中国维护和平的决心

共产党和国民党抗战老兵将首次共同接受检阅

据新华社北京8月30日电(记者任珂 王国国)中国将于9月3日举行首次胜利日阅兵。军事专家和受阅官兵认为,本次阅兵显示中国弘扬抗战精神,增强自信,并与国际社会共同维护世界和平的决心。

这次阅兵,除了首次以纪念抗战胜利为主题外,还将开创多个先河,如首次有外国军队参加阅兵和首次以英模部队命名受阅方队,共产党和国民党抗战老兵首次共同参阅等。

中国国家安全论坛副秘书长彭光谦少将认为,本次阅兵的意义在于,展示中国在抗战中不可磨灭的贡献,强调全民族不同政治力量的认同,显示将与国际社会一同维护世界和平的决心。

此次阅兵的主题是:纪念抗战伟大胜利、弘扬抗战伟大精神、实现民族伟大复兴。

在历时14年抵抗日本侵略的战争中,中华民族付出了极其惨重的代价,3500余万国民伤亡。然而在战后很长时间内,中国抗战对于世界的意义,并没有得到足够的肯定。

中国政府一直强调中国是世界反法西斯战争的东方主战场,并越来越重视对抗战历史的铭记。2014年2月27日,全国人大常委会通过决定,分别将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,将12月13日确定为南京大屠杀死难者国家公祭日。习近平还出席了去年的南京大屠杀死难者国家公祭仪式。

分析人士认为,不论是英模部队名字命名受阅方队,还是国共两党抗战老兵共同参阅,都是让更多的后人记住那个时代全民族团结一心抗日救国的英雄气概,认识到如今这来之不易的和平。

参加阅兵的部队铭记历史崇敬抗战英雄的氛围极为浓厚。一些方队进京前专门前往抗战遗址参观。抗战英雄的事迹深入官兵内心,成为激励他们训练的强大动力。

“阅兵式很有必要。我们纪念抗战是为了让人们勿忘战争,但绝不是宣扬劳苦功高。”“百团大战白刃格斗英雄连”英模部队方队两名将军领队之一、第14集团军副军长邓志平少将告诉记者。

参加本次阅兵的外军以及外国领导人格外引人注目。据介绍,应邀出席纪念活动的外国领导人共有30位,19位政府代表、10位国际组织领导人也将出席,11国将派方队参加阅兵,6国派代表队参加阅



受阅英雄部队:抗战传奇 生死印记

“攻坚英雄连”英模部队方队在阅兵训练基地训练(7月15日摄)。

10个英模部队方队,代表了八路军、新四军、东北抗联、华南游击队所征战的四大敌后战场和中国共产党对敌斗争中涌现出的众多英雄。组成装备和空中梯队的部队,同样大多来自战火洗礼的英雄部队。(新华社发)

兵,还有14个国家将派军队观摩团。在以往我国的14次国庆阅兵式中,从未出现外军的身影。中国国防大学教授方彬说,这其中的一个理念就是寻求同世界更紧密的联系。抗战既是中华民族全民族的,也是全世界反法西斯战争的重要部分。通过强调抗战,能增强中国与世界其他爱好和平国家和人民的交集。

方彬说,70年前,中国与苏联、美国、英国等国家组成正义联盟,通过紧密合作赢得了反法西斯战争的胜利。在当今世界,中国也能通过与国际社会的合作求得解决一系列问题的道路。

据新华社北京8月30日电(记者查文晖 王国国)9月3日举行的胜利日阅兵将首次组织共产党抗战老兵和国民党抗战老兵一起接受检阅,以体现全民族抗战的伟大精神。

据介绍,在参与阅兵的50个方(梯)队中,抗战老同志组成2个乘车方队,并将首先出场。人员包括从大陆遴选的、目前健在的国共两党抗战老兵、共产党和国民党抗日英烈后代,以及抗战支前模范代表。国共两党老兵将共同乘坐敞篷车接受检阅。

92岁的国民党抗战老兵符隆前得知这一消息后非常欣慰。“祖国没有忘记我们这些老兵,这是很高的礼遇!参加抗日是我这辈子最值得纪念的一件事。”原籍湖南的他于1941年入伍,曾任国民革命军第73军炮兵连连长,抗战中参加过长沙会战、常德会战等重大战役。

参加这次阅兵的抗战老兵平均年龄90岁,最长者102岁,其中,共产党老兵主要从八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等老战士中遴选,国民党老兵主

要从参加过山西、湖南、云南、广西、贵州等正面战场作战以及中国远征军的老战士中遴选。

“抗日战争是全中华民族的抗战,是中国军队在敌后、正面两个战场共御外敌的伟大战斗。他们的功绩永远彪炳史册。”国防大学教授乔良认为,邀请国民党抗战老兵参阅充分彰显了中国共产党对历史的包容和宽广的胸襟。

“这次阅兵十分隆重,我作为烈士的后代感到特别欣慰。”国民党抗日英雄戴安澜将军之女戴藩藩表示,安排国民党老兵和抗日英雄子女参加,不仅体现了对历史的尊重与缅怀,更有望增进两岸同胞在抗战历史上的共同记忆。

聚焦胜利日大阅兵

天津港爆炸事故遇难者上升至150人 滨海新区中小学将如期开学

据新华社天津8月30日电(记者刘林 付光宇)30日,天津港爆炸事故进入第19天。记者从事故现场新闻中心得到消息,截至8月30日下午3时,共发现遇难者人数150人,已确认身份150人,此外,滨海新区300余所中小学31日如期开学。

遇难者150人,包括公安消防人员23人,天津港消防人员69人,民警10人,其他人员48人。失联人员23人,包括公安消防人员1人,天津港消防人员11人,民警1人,其他人员10人。住院治疗人数367人,其中危重症5人,重症15人,累计出院431人。

另据滨海新区教体委副主任方华介绍,新区300余所中小学今日已全部完成报到注册工作,31日准时开学。16所受损幼儿园和学校都修缮完毕,新区还通过市内六区学校安置,新区统筹安置和外生地生源返乡三种方式,对160多名因事故受损失学生进行妥善安置。在受损小区修缮方面按照滨海新区开发区管委会的工作计划,受损情况较轻小区,预计修复工作9月底前全部完成,受损较重小区,如万通新城国际、万科金域蓝湾,10月底前完成外檐门窗、入户门、建筑外檐、建筑物公共部位的修复工作。

宁波市小型客车特殊号牌号码网络竞买公告

为建立道路交通事故社会救助基金,根据《宁波市小型客车特殊号牌号码竞价管理试行办法》(市政府令184号),现发布第20150812期小型客车特殊号牌号码公开竞买公告:一、本期可供选择的号牌号码及其对应的竞价底价、竞价保证金的缴付、报名时提供的资料及咨询电话等详见:宁波市公共资源交易网站(http://www.nbzj.gov.cn/);宁波市产权交易中心网站(http://www.nbqjy.org/);宁波公安交警信息网网站(http://www.nbjg.gov.cn/);二、网络注册报名时间:2015年9月31日至2015年9月7日;三、网络竞价人现场资格审核地点:宁波市江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心3楼F3020室;四、网络竞价时间:2015年9月8日9时15分至10时;五、报名咨询电话:0574-87187195 0574-87251699 保证金咨询电话:0574-87328017 宁波市产权交易中心 宁波市公安交警车管所 2015年9月31日

上海:没满月新生儿患病住院也可报销

据新华社上海8月30日电(记者仇逸)记者从上海市中小、婴幼儿住院医疗互助基金管理办公室获悉:9月1日起,具有上海市户籍或持有《上海市居住证》达标积分人员的同住子女,其孩子一出生即可参加少儿住院互助基金,而非过去的满月后才能参加;孩子因伤、病住院,就可以按规定享受互助基金支付部分医疗费用的待遇。

上海市红十字会副会长、上海市中小、

婴幼儿住院医疗互助基金管理办公室主任张钢介绍,近年来,互助基金在缴费标准不变的情况下,不断扩大支付范围。今年1月1日起,已将部分一次性使用和植入性医用材料,三级定点医院中的日间手术病房、日间化(放)疗病房纳入支付范围。这次,改变以前只有满月新生儿才可参加互助基金的规定,又将0到30天新生儿因伤、患病住院医疗费用纳入支付范围。

专家认为美联储应在9月加息

美联储副主席:将跟踪经济形势决定加息时间

据新华社纽约8月29日电(记者黄继汇)本周全球金融市场动荡,对于美联储是否会在9月加息,市场出现不同观点。有专家指出,美国经济好于预期,美联储应该在9月加息,这将消除市场的不确定性。

在29日举行的首届北美清华校友大会暨纽约论坛上,美联储风险分析部前高级经济学家、清华大学五道口金融学院副院长周皓指出,本周全球金融市场的动荡和美联储加息预期相关。他认为,美国的经济形势比预期的要强,美联储应在9月采取加息措施。

据新华社华盛顿8月29日电(记者刘劼)美国联邦储备委员会副

主席斯坦利·费希尔29日表示,压低通胀的多个因素开始减弱,有理由相信通胀将向美联储设定的2%的目标迈进,美联储将密切跟踪美国国内外经济发展形势,以决定加息时间。

考虑到近期全球金融市场动荡以及全球经济复苏不确定性增加等因素,许多市场人士将美联储加息时间预期从9月推迟到12月甚至明年年初。

美国纽约联邦储备银行行长威廉·达德利26日表示,和几周前相比,美联储9月启动加息的可能性在变小。但费希尔28日表示,现在就讨论近期市场波动是否会对9月份加息的可能性产生影响还为时过早。

在国会大楼前集会 日本民众抗议安保法案

新华社东京8月30日电(记者刘秀玲 沈红辉)12万日本民众30日下午在东京日本国会大楼前举行反对安保法案抗议集会,“安倍下台”“废弃安保法案”等口号响彻国会大楼上空。

这是近来日本举行的规模最大、人数最多的一次反安保法案抗议集会。集会开始前一小时,国会大楼前已是人山人海。由日本各地男女老幼组成的抗议人潮不断从四面八方涌

来,国会大楼前人行道、车道以及附近公园被抗议者挤得水泄不通。据主办方统计,共有12万人参加了抗议集会。

日本众议院今年7月强行表决通过了安倍政府提交的安保相关法案。法案核心是解禁集体自卫权后扩大日本自卫队在海外的军事活动,这是二战结束以来日本安保政策的最大转折,意味着日本彻底抛弃和平宪法和“专守防卫”国策。

沙特阿美石油公司宿舍楼失火 致11人死亡200多人受伤

据新华社利雅得8月30日电(记者王波)沙特阿拉伯阿美石油公司员工宿舍楼30日失火,已致11人死亡、200多人受伤。

阿美石油公司当天发表声明说,当地时间当天5时45分,阿美石油公司位于沙特东部胡拜尔市的一处员工宿舍楼地下室突然起火。起火原因尚在调查中。

据沙特消防局的消息,起火地下室存放着汽车、家具等。火势蔓延很快,黑色浓烟从楼内窜出。目前火势已被控制。

沙特红十字会当天出动数架直升机,从楼顶救出被困者。目前救援行动还在进行中,伤亡人数可能会继续上升。

据报道,这一宿舍楼由阿美石油公司租用,住在这里的公司员工来自多个国家,其中包括中国籍员工,目前暂不清楚是否有中国公民在火灾中死亡。

阿美石油公司是世界最大的石油生产公司和世界第六大石油炼制商,总部位于沙特东部城市宰赫兰,现有员工6万多人,分别来自70多个国家。

欧洲也要实行火车票实名制?

据新华社巴黎8月29日电(记者郑斌)法国和其他8个铁路相连的欧洲国家代表29日在巴黎举行会议,决定在火车站和火车上增加对乘客身份和行李的检查,加强信息和情报共享,在国际列车上展开混合式巡逻,推广国际长途列车车票实名制。

本月21日一起欧洲国际列车枪击案显示欧洲铁路安全方面存在严重漏洞和隐患。法国、德国、英国、意大利、西班牙、比利时、卢森堡、荷兰和瑞士的内政部长和交通部长,负责相关问题的欧盟委员,以及欧盟反恐事务协调人参加了在法国内政部举行的这次研讨对策会议。

计划停电预告

9月7日 星期一
海曙区 远景物业 5001334737(8:00-16:00)
江东区 白鹤街道孔雀社区王隘路47弄一带低压用户停电(7:00-17:00)
杭州湾新区 西三村部分地区、路湾村部分地区、登苗五金厂、凌云塑胶制品厂、奥特力轴承、建财电器(6:00-6:30)
西二盐业合作社、西二盐场油塘、西二盐场、庵东水产养殖场、西二大云盐场油塘、桥南村部分地区、基实塑料、珠江村部分地区、南工五金厂、南庄机械、大云基督教堂、庵东镇人民政府、引水工程指挥部、虹桥村部分地区、大桥生态农庄(6:00-16:00)西三村部分地区、路湾村部分地区、登苗五金厂、北达汽配、奥特力轴承、吉丹电子(16:30-17:00)
9月8日 星期二
江东区 白鹤街道(5004013652)停电(8:00-16:00)白鹤街道紫霞社区兴宁路紫霞新村小区及附近一带部分低压用户停电(13:00-16:00)
江北区 前浦部分用户、林家村部分用户、孙家村部分用户、两江投资、四自公路路灯、和平翻水站、华星不锈钢、华星不锈钢(8:00-15:00,遇雨取消)
杭州湾新区 海南村部分地区(7:00-16:30)马潭路村部分地区(6:30-15:30)
9月9日 星期三
海曙区 三角地带停电(9:00-16:00)
江东区 宁波市永昌公共交通有限公司(体育馆站)及姚隘路一带部分低压路停电(8:00-16:00)
江北区 西邵村、西邵小区用户、下沈村部分用户、瑞明电器、宁波华伦瑞泰服饰有限公司、普尔塑胶、江北利华

电器厂、德远机械、东洲电力、甬配电器、宁波跃龙电子有限公司、宁波新鼎机电有限公司、宁波品立电子有限公司、金昌防腐材料有限公司、创欣家居、吉利刀片、电热塞厂、浙灵威保德、路灯管理所、波普朗士数码、聚力工贸、大航工贸、正力药品、中航钢铁、宁波盛发旅游用品、茂盛气动机械、下沈村经济合作社(8:00-12:00)、逸龙金属制品厂、农场一带(8:00-16:00,遇雨取消)
杭州湾新区 城网部分地区(7:00-16:30)马潭路村部分地区(6:30-15:30)
9月10日 星期四
江北区 达达金属、云乡政府、陈家湾、会龙庵、公有村、杨嘉家一带(8:00-16:00,遇雨取消)
杭州湾新区 西三村部分地区、周巷镇政府西三泵站、赛和轴承有限公司、周巷镇政府(7:00-18:30)、马潭路村部分地区(6:30-15:30)
9月11日 星期五
江北区 联群村部分用户(8:00-15:00)、慈湖幼儿园、塘家湾物业、东源置业、慈湖北区、塘湖一期一带用户(8:00-16:00,遇雨取消)
杭州湾新区 浦东村部分地区(6:30-13:00)马潭路村部分地区(6:30-15:30)

9月12日 星期六
杭州湾新区 城网部分地区(7:00-16:30)
9月13日 星期日
杭州湾新区 浦东村部分地区(7:00-17:00)
停电预告补充:
取消:
9月1日 星期二
杭州湾新区 海南村部分地区(6:30-16:30)马潭路村部分地区、慈航金属制品、丰吉电机、鸿雁铝业、明水暖配件(6:30-16:30)
9月2日 星期三
杭州湾新区 浦东村部分地区(6:30-18:30)富北村部分地区、风顺电子、宏夏新型建材、兴达建筑构件、展地机械、海鑫动力机械、跃进型制教育用品厂、杭州湾富源水泥砖厂、生聚电子科技、中坚废旧物资回收部(6:30-16:30)
9月5日 星期六
杭州湾新区 海南村部分地区(6:30-17:00)天立电机、鑫鑫鑫、俊星半轴服饰、宇联密封件、日升机械轴承、万德工具、银河喷管、乐群机械有限公司、中实强磁、金贝电器、庵东安铭塑料制品厂、兴盛纺织、创智机械

(6:30-16:30)
增加:
8月31日 星期一
杭州湾新区 现代农业开发、双瑞水产养殖场(6:30-18:30)
9月1日 星期二
杭州湾新区 浦东村部分地区(7:00-16:30)马潭路村部分地区、慈航金属制品、丰吉电机、鸿雁铝业、长命五金配件厂(7:30-17:30)
9月2日 星期三
海曙区 宁波海曙海港酒店管理有限公司、宁波市鄞州天龙宾馆停电(9:00-16:00)
江北区 宁波四明大药房有限责任公司(8:15-16:00)
杭州湾新区 海南村部分地区(6:30-17:00)悦隆宾馆、海南村部分地区、真神通用机械厂、富北村部分地区、金洲金属制品厂、黄群金属制品厂、大地多孔砖砖厂、宁波瑞琦机械有限公司、富胜五金配件厂、风顺电子、富地轴承厂、兴达建筑构件、展地机械、海鑫动力机械、跃进型制教育用品厂、杭州湾富源水泥砖厂、生聚电子科技、中坚废旧物资回收部(7:00-16:30)
9月5日 星期六
杭州湾新区 浦东村部分地区(6:30-18:30)天立电机、鑫鑫鑫、俊星半轴服饰、宇联密封件、日升机械轴承、万德工具、银河喷管、乐群机械有限公司、中实强磁、庵东安铭塑料制品厂、兴盛纺织、创智机械(7:30-17:30)
国网宁波供电公司 网址:95598.zj.sgcc.com.cn

信息广场

接洽时间:周一至周五8:30-17:30 双休日9:00-11:30 14:30-17:30
控价热线:宁波市灵桥路768号宁波日报广告部 联系电话:87682193 87682192

下列日报发行站均可受理分类

永春支行站	永春支行站	永春支行站	永春支行站
白鹤支行站	白鹤支行站	白鹤支行站	白鹤支行站
... (更多支行站)	... (更多支行站)	... (更多支行站)	... (更多支行站)

遗失启事

遗失海运提单1份, 提单号 NGB50800641, 船名航次 HANJIN NORFOLK V.047E, 声明作废。 宁波瑞速国际货运代理有限公司 郭本亮

公告启事

注销公告

经股东会决议, 本公司决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定和程序办理工商注销手续, 特此公告。 宁波市江西亚克斯建材有限公司

清算公告

宁波联智贸易有限公司股东会已决定解散本公司, 公司成立清算组, 对公司债权债务进行清算。 请债权人自接到本公司书面通知书三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起十五日内向本公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。 宁波市江北区慈城镇 宁波联智贸易有限公司

注销公告

经股东会决议, 本公司决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定和程序办理工商注销手续, 特此公告。 宁波市江西亚克斯建材有限公司

启事

根据法院协助执行通知书及执行裁定书申请办理李杭、张薇名下土地证号为甬国用(2010)字第0506580号, 地号05-016-039-0198-01, 土地坐落慈城镇日新路86号3幢506室, 土地使用权面积13.16平方米的土地证书, 声明作废。 宁波市江北区慈城镇 国土规划环保局